



FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITUPORANGA

ESTADO DE SANTA CATARINA

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO E NOVA DATA DE ABERTURA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2021 PROCESSO Nº 13/2021 OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS COM FORNECIMENTO DE PEÇAS E/OU COMPONENTES NECESSÁRIOS, NAS UNIDADES ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA E CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS - CEO NESTE MUNICÍPIO.

Tendo em vista questionamentos apontados pela empresa DPMED Comercio e Assistência em Equipamentos Médicos Hospitalares, e após análise Técnica viu-se a necessidade de alteração do Edital de Pregão Presencial nº 03/2021 conforme segue:

ONDE SE LÊ:

O Fundo Municipal de Saúde Ituporanga, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o nº 11.407.443/0001-18, representado neste ato pela Secretária da Saúde a **Sra. ALINE DE ABREU POSTAIS, inscrito no CPF sob nº 080.909.219-06 nomeada pela Portaria nº 739 de 01 de abril de 2021, alterada pela Portaria nº 740 de 06 de abril de 2021**, comunica aos interessados que fará realizar licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL RP** visando à aquisição do objeto abaixo indicado. Os envelopes de **“PROPOSTA DE PREÇOS”** e **“DOCUMENTAÇÕES”** deverão ser entregues no Setor de **Protocolos**, localizado na sede deste Município – Rua Vereador Joaquim Boeing, 40, Centro, Ituporanga – SC até as **09h00min do dia 18/05/2021**. O credenciamento e abertura dos envelopes das Propostas será no dia **18/05/2021 às 09h30min. Sessão para início dos Lances às 10h00min do dia 18/05/2021**. A presente licitação será do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**, visando à contratação de empresa para através do sistema de Registro de Preços Para Execução De Serviços De Manutenção Preventiva E Corretiva De Equipamentos Odontológicos Com Fornecimento De Peças E/Ou Componentes Necessários, Nas Unidades Estratégia Saúde Da Família E Centro De Especialidades Odontológicas - Ceo Neste Município, conforme especificações constantes do Anexo II - Termo de Referência, consoante às condições estatuídas neste Edital, e será regida pela Lei n.º 10.520, de 17 de julho de 2002, Lei Complementar nº 123 de 14 de dezembro de 2006 e como pela Lei n.º 8.666/93 e alterações, nos casos omissos e **Decreto Municipal nº 022 de 03 de abril de 2018**.

LEIA-SE:

O Fundo Municipal de Saúde Ituporanga, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o nº 11.407.443/0001-18, representado neste ato pela Secretária



FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITUPORANGA

ESTADO DE SANTA CATARINA

da Saúde a **Sra. ALINE DE ABREU POSTAIS**, inscrito no CPF sob nº **080.909.219-06** nomeada pela Portaria nº 739 de 01 de abril de 2021, alterada pela Portaria nº 740 de 06 de abril de 2021, comunica aos interessados que fará realizar licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL RP** visando à aquisição do objeto abaixo indicado. Os envelopes de “**PROPOSTA DE PREÇOS**” e “**DOCUMENTAÇÕES**” deverão ser entregues no Setor **de Protocolos**, localizado na sede deste Município – Rua Vereador Joaquim Boeing, 40, Centro, Ituporanga – SC até as **09h00min do dia ~~18/05/2021~~ 21/05/2021**. O credenciamento e abertura dos envelopes das Propostas será no dia **~~18/05/2021~~ 21/05/2021 às 09h30min. Sessão para início dos Lances às 10h00min do dia ~~18/05/2021~~ 21/05/2021**. A presente licitação será do tipo **~~MENOR PREÇO GLOBAL~~ MENOR PREÇO POR ITEM**, visando à contratação de empresa para através do sistema de Registro de Preços Para Execução De Serviços De Manutenção Preventiva E Corretiva De Equipamentos Odontológicos Com Fornecimento De Peças E/Ou Componentes Necessários, Nas Unidades Estratégia Saúde Da Família E Centro De Especialidades Odontológicas - Ceo Neste Município, conforme especificações constantes do Anexo II - Termo de Referência, consoante às condições estatuídas neste Edital, e será regida pela Lei n.º 10.520, de 17 de julho de 2002, Lei Complementar nº 123 de 14 de dezembro de 2006 e como pela Lei n.º 8.666/93 e alterações, nos casos omissos e **Decreto Municipal nº 022 de 03 de abril de 2018**.

ONDE SE LÊ:

4 - DA HABILITAÇÃO

4.2 - Para habilitação na presente licitação será exigida a entrega dos seguintes documentos:

a).....

i) Certidão de **registro da Empresa** expedida pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA, e/ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU do Estado da sede do licitante, dentro do seu prazo de validade, que comprove o exercício de atividades relacionadas com o objeto desta licitação (Pessoa Jurídica),

j) Certidão de registro do **Engenheiro responsável** pela empresa expedida pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA, e/ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU do Estado da sede do licitante, dentro do seu prazo de validade (Pessoa Física);

LEIA-SE:

4 - DA HABILITAÇÃO



FUNDO MUNICIPAL DE DAÚDE DE ITUPORANGA

ESTADO DE SANTA CATARINA

4.2 - Para habilitação na presente licitação será exigida a entrega dos seguintes documentos:

a).....

i) Certidão de **registro da Empresa** expedida pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA, ~~e/ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU~~ (retirado) do Estado da sede do licitante, dentro do seu prazo de validade, que comprove o exercício de atividades relacionadas com o objeto desta licitação (Pessoa Jurídica),

j) Certidão de registro do **Engenheiro responsável** pela empresa expedida pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA, ~~e/ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU~~ (retirado) do Estado da sede do licitante, dentro do seu prazo de validade (Pessoa Física);

ONDE SE LÊ:

9 - DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO E ADJUDICAÇÃO

9.1 - A presente licitação será adjudicada à licitante que apresentar proposta de **MENOR PREÇO, JULGAMENTO GLOBAL**, desde que atendidas às exigências deste Edital.

LEIA –SE:

9 - DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO E ADJUDICAÇÃO

9.1 - A presente licitação será adjudicada à licitante que apresentar proposta de **MENOR PREÇO, ~~JULGAMENTO GLOBAL~~ JULGAMENTO POR ITEM**, desde que atendidas às exigências deste Edital.

Com estas alterações, mantidas as demais disposições editalícias, nos termos do §4º do Art. 21 da Lei nº 8.666/93, **fica marcada nova data da abertura do certame para o dia 21/05/2021 no mesmo local**, na sala de Reuniões da Prefeitura conforme Edital de Pregão Presencial nº 17/2021. Para mais informações e esclarecimentos relativos a esta retificação, poderão ser obtidas no setor de Licitações da Prefeitura do município de Ituporanga sito a Rua Vereador Joaquim Boeing, nº 40 – Centro, ou pelo telefone 47 3433 1211 – Ramal 233 de segunda a sexta-feira no horário das 08h00min às 12h00min e das 14h00min as 17h00min.

Ituporanga, 10 de maio de 2021.

ALINE DE ABREU POSTAIS



FUNDO MUNICIPAL DE DAÚDE DE ITUPORANGA
____ ESTADO DE SANTA CATARINA ____

Secretária da Saúde